



自治区司法厅党委委员、政治警务部主任孙锦琰在会场。



巡回演讲报告团成员正在演讲。



巡回演讲报告团成员正在演讲。

感受心灵震撼 坚定担当信念

——“守初心、担使命”全区司法行政系统英模报告团中部组东部组巡讲纪实

鲜花、掌声和感动的泪水，伴随着“守初心、担使命”全区司法行政系统英模报告团巡讲活动的启动。从高度戒备监狱到图牧吉强制隔离戒毒所，从鄂尔多斯市到包头市、保安沼地区，从呼和浩特市到兴安盟，听英模报告，学先进典型的热潮滚滚涌动。

英模真挚的情感、朴实的故事，真情讲述、诠释和弘扬了习近平总书记提出的“守初心、担使命”精神，集中彰显了“忠诚奉献、敬业拼搏、担当实干”的全区司法行政干警良好的精神风貌和可贵品质，全面展示了新时期司法队伍的良好形象。



巡回演讲现场。



巡回演讲报告团成员与干警座谈。

讲述催人振奋 事迹感人至深

在庆祝新中国成立70周年之际，全国上下广泛掀起“不忘初心、牢记使命”主题教育高潮，自治区司法厅党委在全区组织举办了“守初心、担使命”司法行政系统英模报告会。8月21日，巡回演讲报告团中部组走进呼和浩特市强制隔离戒毒所，呼和浩特市司法行政系统近300余名干警聆听了报告。呼和浩特市司法局党组成员、副局长安慧云主持会议。

巡回演讲报告团中部组组长刘明山在讲话中指出，此次自治区司法厅开展英模巡回演讲报告是自治区司法厅党委践行“不忘初心、牢记使命”的重要举措。在全区大力弘扬正能量，宣传先进典型，营造学先进、当先进的良好风尚，非常契合主题教育的要求。参会人员一定要提高思想认识，充分认识此次巡回演讲报告的重要性和必要性，切实把思想和行动统一到司法厅党委的具体部署和要求上来，以优异的成绩向新中国成立70周年献礼。

报告会上，全国无偿献血奉献奖获得者刘杰、全国模范司法所长张世彤、赤峰市五一劳动奖章获得者那顺陶格陶、全国学雷锋岗位标兵张峰和“新时代最美法律服务人、共青团优秀人生导师”朱国玉等5位报告团成员，以“身边人、身边事”为主题，先后讲述英模先进事迹，展现英模无私奉献、埋头苦干、勤勉工作的形象。他们勇于吃苦、甘于奉献，在平凡的岗位上，尽职尽责，不计个人得失，把工作当成一

种责任、一种追求，始终保持前进的动力和奋斗的激情。

呼和浩特市司法局行政审批办主任云星在表态发言中表示：“英模们用朴实无华的语言讲述了感人的事迹，用榜样的事迹给予我们示范和引领。要真正践行‘不忘初心、牢记使命’，我们还需加强自身思想道德建设，提高自身理论文化素质，增强为群众服务的意识。”

戒毒所一大队副大队长史天麟在表态发言中表示：“英模在平凡的岗位，甘于奉献、勇于奋斗，以实际行动诠释着中国共产党为人民谋幸福、为民族谋复兴的坚定初心和使命担当。我们要向英模学习，将为人民服务的理念落在实处，从思想上、行动上认真查找自身问题，努力提升工作质量，不断完善自身工作能力，提高业务水平，为新时代司法行政事业贡献自己的力量。”

安慧云在总结发言中强调，五位英模的事迹报告令人感动，也备受教育和激励，是今后践行初心、奋发向前的精神食粮和宝贵财富。全市司法行政系统干警要以这次报告会为契机，通过看得见、学得来的榜样激励自己，认真履责、服务为民、开拓创新。一要充分发挥榜样的引领作用，引导大家向先进典型学习。各级要掀起向先进典型学习的热潮，要学习五位英模牢记宗旨、敬业奉献、坚定

信念、坚守一线的精神，像他们一样，在平凡的岗位上作出不平凡的贡献。同时也要向身边的先进典型学习，比如“新时代行政执法监督好榜样”——呼和浩特市司法局执法监督科杜金梅、“新时代行政执法好榜样”——呼和浩特市司法局行政复议科高园和“全国优秀基层司法所长”呼和浩特市回民区杜林等，他们都是看得见、学得来的榜样。二要对标先进典型，按照守初心、担使命的要求努力工作。各级党组织要结合开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，广泛开展培树典型、宣传典型的的活动。要认真对标先进，检视自身守初心、担使命的差距，努力向先进典型看齐，争当服务为民、无私奉献的表率；向先进典型看齐，争做干一行、爱一行、成一行的先进工作者；向先进典型看齐，做不忘初心、牢记使命的优秀党员和党务工作者，带动各项工作奋勇争先。三要不断开创工作新局面，为创建法治首府作出新的贡献。要贯彻落实好这次报告会精神，以身边的榜样为标杆、为动力，不断打造首府司法行政过硬队伍、司法为民队伍，大力弘扬正能量，营造学先进、当先进的良好风尚，以新担当、新作为，以走在前、作表率的标准要求，认真履职尽责，不断开创首府司法行政工作新局面，为加快推进法治首府建设作出新贡献，以优异的成绩向新中国成立70周年献礼。

树爱岗敬业标杆 学干事创业典范

怀深情地介绍了他们的生动事迹，感人肺腑、发人深思、催人奋进，使与会人员经受了一次精神的洗礼和心灵的震撼。会场上时时响起热烈的掌声。工作人员向报告团成员献上了代表敬意和祝福的花束。

兴安盟司法局行政复议与应诉科副科长何英娜代表全体干警发表感言，决心学习英模精神，传递英模力量，把爱国情、强国志、报国行统一到司法行政事业的快速发展之中。

就学习宣传贯彻报告会精神，刘忠提出了三点意见：一是加强宣传引导，掀起见贤思齐学榜样的热潮。让全体干警学有目标、赶有方向，崇尚先进、争当先进，在平凡的工作中作出不平凡的业绩。二是对标先进典型，推动“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展。始终坚持“守初心、担使命，找差距、抓落实”总要求，把此次报告会作为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要环节，对标对表、检视问题，找准差距、补齐短板，通过开展“六个最美”（最美普法工作者、最美律师、最美公证员、最美司法所长、最美人民调解员、最美基层法律服务工作者）评选等系列活动，推动主题教育扎实开展，取得实实在在的成效。

三是强化示范引领，凝聚推动司法行政事业发展的强大能量。将学习宣传英雄模范事迹与推动全盟司法行政事业改革发展紧密结合起来，把学习成果转化为履职尽责的生动实践，转化为干事创业的强大动力，进一步激发全体干警的工作热情，凝聚起推动司法行政事业跨越发展的正能量，为维护社会和谐稳定、服务全盟经济社会发展添能助力。

兴安盟司法局班子成员、盟局机关全体干部；乌兰浩特市司法局、科右前旗司法局、兴安盟直属律师事务所和兴安公证处代表共72人聆听报告。

会后，李广强、英模报告团成员与兴安盟司法局14名干警代表进行了座谈，交流了感想体会，探讨了工作经验。李广强强调，兴安盟司法局要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，加大培树先进典型的力度，充分发挥先进典型的示范引领作用，进一步鼓舞士气、振奋精神，展现司法行政队伍在新时代背景下的新作为、新面貌。

（自治区司法厅供稿）